

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁森林公安开展保护野生动物资源行动

拆除“天网”20张 解救野生动物8只

本报讯(记者陈志茹 通讯员秦慧霞)时下正值春季,鸟类活动频繁,为保护野生动物资源,2月8日-9日,赤壁市森林公安局联合野保站和车埠镇政府开展了为期2天的拆除“天网”保护野生动物资源行动。

在车埠镇熊家岭村巡查时,民警在村庄附近的稻田里发现了多张已铺设好的捕鸟网,每张网长约60米,高

约3米。捕鸟网上还残留部分鸟类,经清查共计各类鸟类94只,其中活体8只,死体86只。随后,民警用砍刀、斧头将围网全部逐一拆除,现场收缴捕鸟网20张,将解救的活体鸟类给予救助,死体鸟类按照规定依法取证封存。

通过对94只鸟类依法鉴定,共计15个物种,其中5个物种分别为草

鹀、短耳鹀、长耳鹀、红隼、领鸺鹠,属国家二级保护动物;7个物种分别为喜鹊、画眉、戴胜、黑尾蜡嘴雀、山斑鸠、棕背伯劳、黑翅雀鹎,属国家“三有”保护动物;另3个物种为斑鱼狗、苍背山雀、乌鸫为无危物种。

据悉,此次行动共拆除“天网”20张,解救被捕野生动物8只。目前,此案正在进一步调查跟进中。



路灯换“眼”

昨日,记者在市区银泉大道上看到,电力部门检修人员正紧张忙碌,对该路段路灯进行检修,确保道路夜间照明。

赵骥/摄

通城县司法局
视频会议室建成

提升司法行政 系统办事效率

本报讯(通讯员杨波 朱传亮)2月13日,通城县司法局视频会议室进行了最后的调试,并与咸宁市司法局视频对接成功,这标志着该局视频会议室的顺利建成。

2016年以来,该局周密安排,将视频会议室的筹备建设纳入信息化建设工作的重点,克服经费紧张等压力,先后完成了调研、选址、吊顶、灯光、音响、设备安装调试等程序,在规定时间内完成了视频会议室的建设工作。

该局视频会议室的顺利建成启用,免去了往返于上级司法行政机关参会的奔波,也结束了到县内兄弟单位参会的尴尬,有效提升了司法行政系统办事效率,推动了办公信息化发展,为司法行政工作的开展提供了更有力的保障。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来